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Á mészárosok 
újabb merénylete.

A mészárosok újabb merényletre 
készülnek. E héten a hús árát ismét 
10 fillérrel akarják emelni. A mészá­
rosoknak ez a szemtelen kapzsisága 
összefüggésben áll azzal az ellen- 
mozgalommal, amit a tisztelt agrá­
riusok indítottak a kormánynak a 
drágaság megszüntetésére irányuló 
törekvésével szemben.

A husuzsorások vérszemet kap­
tak. Hiszen grófok cs bárók, kaszinó­
tagok a barátaik- A Park-klubban,

Károlyi vagy Esztevházy-palotá- 
an természetesen nagyobb a hús- 

fogyasztás, mint egy szerény polgá­
ri kis család asztalán. A kis hivatal­
noknak, az agyonsanyargatott kö­
zéposztálynak jó a iómeszárszék is. 
Van ott lógerinc, agyonbunkózott 
versenyparipa kiválóan finom vese­
pecsenyéje. kiérdemesült mágnás lo­
vak hátából szelt, zamatos, jó rosté­
lyos és sok egyéb. És ha leveshust 
akarsz, azt is kaphatsz ott, még pe­
dig finom hátszint — olcsó pénzen. 
Felesleges hát. hogy hizlalt marha 
húsa Totyogjon néha napján fazekad­
ba, vagy a nyálad folyjon egy kis 
boriucomhra.

Ezt a luxust csak u tisztelt agrá­
rius urak. az isten kegyelméből hit- 
bizományok urai és a kedves papá­
juk előrelátó gondosságából ezer- 
holdasokká lett mágnás-csemeték 
engedhetik meg maguknak, akik 
nagy előszeretettel foglalkoznak az 
állattenyésztéssel, ami manapság 
nem a lcgmcgvetendöbb i öve cl elnli 
forrás.

Ezek a jó urak rossz szemmel né­
zik a kormánynak a hús- és élelmi­
szer-drágaság ellen irányuló törek­
véseit, amit mi az ö szempontjukból 
nagyon természetesnek találunk. A 
kormány által tervezett nagyobb 
arányit husbehozatal csökkentené a 
milliók urainak jövedelmét, mert 
kénytelenek lennének élő állataikat 
olcsóbb pénzen áruba hocsájtani. 
Kézzel-lábbal tiltakoznak hát a hús­
import ellen s mesterségesen igye­
keznek hangulatot csinálni maguk 
mellett. Rávetették magukat a vidé­
ki gazdaközönségre is, akikkel elhi­
tetik, hogy a kormány által tervbe 
vett husbehozatal tönkreteszi a gaz­
dák cxisztenciáját.

A kormánynak ezzel szemben 
energikus lépésre kell elhatároznia 
magát. Mert nem a nénzeszsákok

megtömése a cél, hanem segíteni a 
középosztály sorsán és elviselhetővé 
tenni annak megélhetését. Ellensú­
lyoznia kell a mesterségesen szított i 
hangulatot a gazdák körében és fel ' 
kell világosítania az állattenyésztés- j 
sei foglalkozó gazdaközönséget és | 
kisbirtokos osztályt a husbehozatal 
üdvös voltáról. A kormánynak első 
sorban nem az amúgy is szerencsés 
viszonyok között élő milliomosok és 
mágnások érdekcsoportját kell kép­
viselnie, hanem annak a sok millió 
szegény embernek érdekeit, akik vé­
res verejtékkel szerzett obolusaikat 
kénytelenek leszúrni az állam kasz- 
szájába azért, hogy ők is élni bátor­
kodnak.

E hét végén lesz a drágaság! an­
két, amely foglalkozni fog a hus- 
drágaságot előidéző és megszüntető 
okokkal, továbbá azzal a kérdéssel, 
mik a teendők a város részéről, 
mik a mezőgazdák és kormány 
szm pontjából.

Reméljük, hogy az ankét meg fog­
ja találni a módját annak, hogy ezeken 
a rettenetes állapotokon mielőbb se­
gítve legyen. (to. 1.)

Az önkéntes urak.
Az egyéves önkéntes urak idáig csak 

egy dologban hasonlítottak egymáshoz. 
Abban, hogy egyik se ment önként, a 
szive sugallatából az úgynevezett gvöngy- 
életbe, hanem azért, mert muszáj. Ne­
héz mestersége lesz annak a kutatónak, 
aki arra a föladatra vállalkozik, hogy 
megkeresse, miért nevezték el őket — 
önkénteseknek?

Különben pedig az önkéntesek fiatal 
serege két táborba oszlott. Nem a reg­
lama, vagy a taktika osztotta meg igy 
őket, hanem az élet, amely tudvalevőleg 
különböző mértékkel mér az emberek­
nek. Az egyiknek öblös zsákkal adja a 
iót: a gazdagság és a kényelem minden 
áldását s kellemességét, a másiknak csak 
a szegénység garaskáit eregeti a zsebé­
be. Ez a hatalom, a pénz hatalma érez­
teti a maga megosztó és megkülönböz­
tető erejét ott is, ahol a köztudat sze­
rint csak a reglama parancsol és az ü 
szolgálatában minden kiilömbséget elnyel 
az — uniformis. A módnak azonban sza­
va volt ezen a területen is. A fegyelem 
ugyan egyforma, amit megengedett. Az 
ur a pokolban is ur, hirdeti a közmondás 
és ezt az igazságot nem tiltották ki a 
kaszárnyából sem. így lett kétféle az 
önkéntes, aszerint, amint az apja bu- 
gyelláiisa kvalifikálta. A maga költségén 
ur az egyik, az állam sovány kosztján 
szegény kaszárnyalakó a másik. Az 
egyik csak abban különbözött a pará­
dés, víg és drága életii tiszt úrtól, hogy 
egyelőre még csak közlegény, a

másik csak abban különbözött a 
közlegénytől, hogy tiszt is lehet belőle. 
De más volt a ruhája posztója, tnás az 
ctele-itala, más a fekvőhelye az egyik­
nek, más a másiknak. A gazdag ember 
meg a szegény ember sorának kiilömb- 
sége széles árkot hasított közöttük.

Hiteles helyről jön a hir, hogy ezt az 
árkot hamarosan betömik az ármádia 
területén. Az egyévi önkéntesség re­
formjának egy igen fontos intézkedése 
megszünteti a mód mostani kiváltságát. 
Az egyéves önkénteseket valamennyit 
adoptálja az állam. Lakásban, kosztban, 
ruhában megszűnik az extra. Az egyéves 
önkéntes, aki a gyalogságnál szolgál, 
mind államköltségcs lesz. A kaszárnyái 
vaságy a nyoszolyája, a kaszárnyái ctel 
az ctelc. a kaszárnyái rend az élete 
rendje

Ennek az uj rendnek a hatását meg 
fogja érezni a korzó, a kávéház, az or­
feum, de meg fogják érezni az apák is, 
akik bizonyára nem apellálnak ellene. 
Mert hogy a gyöngyeiét gyöngyözőbb 
része, az extra, a snájdigság mibe ke­
rült, azt ők tudják legjobban.

A gavallér önkéntest. — a gavallér 
szónak orfeumi értelmében — beszünteti 
az uj rend és mi schogyse tudjuk gyá­
szolni. Sőt igen üdvös eredményét vár­
juk a reformnak nem csupán és nem is 
elsősorban a katonai érték emelkedésé­
ben. De meg \ agyunk róla győződve, 
hogy annak az egy esztendei fegyelme­
zett és energikus életnek később is ne­
vezetes hasznát látják és sok jó tanul­
ságát viszik majd magukkal épen azok 
a fiatal urak. akikkel szemben különben 
az élet fegyelmező ereje nem jelentke­
zik valami nagyon energikusan.

Ezért örömmel köszöntiük az uj refor­
mot és azt hisszük, nem ártana, ha lo- 
vasitanák is, helyesebben, ha a lovasság­
nál is életbe léptetnék.

fi Rapid IRindenfitt
Budapest éjjel

Budapesten az utcákon éjjel sok szép 
festett arcú pillangó sétál, aki szerelmet 
kínál, csókokat árul — mert ez a ke­
nyérkeresete. Egy ilyen éjjeli pillangó 
sétált a napokban a rosszul világított 
Aradi-utcában. Sétaközben találkozott 
egy fiatalemberrel, aki megszánta az 
egyedül sétáló leánykát és hozzája csat­
lakozott. A leány örömmel fogadta az 
udvarlót és kedélyes diskurálás közben 
megindultak a leány lakása felé. Igen — 
ez szorosan a dologhoz tartozik, — mert 
a pillangó, amint fiatalembert érzett ma­
ga mellett, rögtön kijelentette, hogy már 
elfáradt a sétálásban és szeretne egy ki­
csit lefeküdni. A fiatalember természete­
sen hazakisérte a leányt, aki útközben 
panaszkodott, hogy egyik szegény nagy­
nénié halálosan beteg és tiz korona kel­
lene neki orvosságra. Ha valaki neki ezt 
a tiz koronát odaadná, hajlandó volna 
minden áldozatra.Egyben kijelentette azt

is. hogy ezt most teszi először és csak 
szegény beteg nagynénje iránti szerétéi­
ből határozta el magát erre a lépésre. A 
fiatalembernek megesett a szive a sze­
gény leányon és megígérte neki, bog' 
átadja a tiz koronát.

Ekkor már bent voltak a szobában, t 
leány tényleg lefeküdt — hiszen fáradt 
volt, — a fiatalember pedig beszélt neki 
mindenféle szépről, jóról maid elhallga­
tott és megint beszelt, mig végre meg- 
e'égelve a szórakozást, távozni készült. 
Távozás előtt, — mint ezt a rezon dik­
tálja, — tiz korona helyett öt koronát 
tett le az aszalra, gondolván, hogy ez is 
elég lesz a nagynéninek orvosságra. A 
leány, amint az ötkoronást meglátta, 
mint egy sebzett oroszlán ugrott fel a 
fekvőhelyéről és a fiatalember elé állva, 
torkaszakadtából ordította:

— Engem nem bliccelsz meg! Tedd 
le a tiz koronát, mert élve nem mész ki 
a szobából!

A fiatalember rendületlen flegmával 
csak ennyit válaszolt:

— Ne kiabálj lelkem! Elég neked öt 
korona, sőt még sok is.

— Megöllek, ha nem teszed le a ti/ 
koronát, — ordította a leány.

A fiatalembert nem hagyta el a türel­
me és még mindig szelíden szólt ;i lány­
hoz:

— Kár o beszédért. Megtud halni a 
nagyiié-ncd öt korona ára orvosságtól is.

Ä leányt erre elhagyta a türelme és 
se szó, se beszéd, felkapott egy sodró­
fát és tt.lapo.san helybenhagyta a fiata’- 
embert. Maid mikor ezt elvégezte, hoz­
závágott egy vasedényt, egy főzőkana­
lat és egy másik nagy edényt. A fiatal­
ember vértől elborítva menekült a szo­
bából és egyenesen az orvoshoz sietett. 
A sebek gyógyulása csaknem busz napot 
vesz igénybe.

A leány ezzel a maga részéről befeje­
zettnek tekintette az ügyet, a fiatalem­
ber azonban nem. — Zsarolásért cs su- 
lyos testi sértésért feljelentette és mo<t 
— folytatása következik . . .

Pesti mészárosok.
Beszéljünk liát a húsról. Az bizony 

drága nagyon s nem bírjuk olcsóbb! 
tenni Kísérletezik ez irányban mindenki, 
terveznek. t< őznek itt-ott, csak cg; cso­
port nem mutat érdeklődés4 e fontos kér­
dés megoldása iránt — a pesti mészáro­
sok; pedig nekem az az impresszióm, 
hogy ók is tehetnének ez Irányban vala­
micskét. Éppen múltkor volt a pesti ffic- 
szárosok egy küldöttsége Bécsben, az 
ottani mészárosok látogatását visszaad­
ni. Ha ez a kirándulás tanulmányi jel­
leggel bir s összefüggésből van a hús- 
kérdéssel, akkor elszomorító tény­
nyel állunk szemben. A mi mészárosaink 
Bécsben tanulmányozzák a husiigyet! 
Vájjon micsoda újabb trükkre kell elké­
szülni a jámbor fogyasztóknak? Nem 
elég, hogy a mi marháink java Becsbe 
megy: nem elég, hogy fiúsba" v.- <> nyo­
morúságunk enyhítésére ni-'t miniai és
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uruguai importtal kell kísérletet tenni. 
Mi érdekük lehet mér a pesti mészáro­
soknak derék bécsi kartársaiktól tanulni, 
hisz azt úgy sem fogiák megtanulni s ha 
megtanulják is. nem ők, hanem a fo­
gyasztók vernék hasznát, hogy Bécsben 
olcsóbb a hús, mint Budapesten, sót lé­
nyegesen olcsóbb, mint teszem a vidé­
ken is, ahonnan pedig nem kevés vágó­
marhát szállítanak Bécsbe,

Nem, ezt a tényt a mészáros urak nem 
szívelhetik meg. F.z saját jól felfogott 
közérdekük ellen volna. Ez ellen pedig 
ók nem tesznek, nem tehetnek, sót ha 
hatalmuk ilyen arányban növekszik, nem 
tog tehetni ellenük senki. Pedig ez alig­
hanem baj volna, mert már igy sem bír­
juk ki a nagy husdrágaságot! . . .

Vitális háza,
A Berettyó mentén kis, sárgára festett, 

cseréptetős ház, a hozzávaló virágos és 
veteményes kerttel együtt eladó. Nem 
régen épült a ház, még egészen ló álla­
potban van. Csak az ablakok vannak új­
ságpapírral kiragasztva, az üvegeket da­
rabokra lőtte negyvenegy hegyes acél­
golyó. A falak sem valami tiszták, az 
egyik sarokban két hatalmas, megbar- 
nult vérfolt terpeszkedik a falon. A pla­
fonról már lekaparták az agyvelődarabo- 
kat, de a helyük jól látható még most is. 
Vitális Imrének, a szomorú hírnévre ver­
gődött haramiának háza ez a berettyó- 
menti eladó kúria. Két nagy folton akad 
meg minden venni szándékozó szeme: 
özvegy Vitális Lászlőné és Vitális Imre 
vérfoltjain Tulaidonképen nem Vitális 
Imréé volt a ház, hanem Vitális Imréné 
született Vitális Eszter neve szerepelt 
tulajdonosként a telekkönyvben. Elúszott 
már a vagyon nagy része, amikor Vitá­
lis Imre engedett rokonai unszolásának 
és feleségére Íratta a házat. A kis, sárga 
ház most legfélelmetesebb helye Be- 
rettyószentmártonnak. A falubeliek mesz- 
sze elkerülik és ha valamelyiküknek arra 
visz az útja. gyorsan átmennek a másik 
oldalra. A szobában most is olyan min­
den, mint mikor a borzalmas kivégzés 
történt. Az asztalon ott fekszik még a 
vérre! átitatott naptár is, amelyen a min­
denre elszánt betyár megírta szerelmes 
búcsúlevelét. A házra nem akad vevő. 
A haramia átkos neve fekszik rajta és a 
nép azt tartja, hogy nyugtalan lelke éj­
ielenként hazajár kisérteni, mert nyug­
tát még a sírban sem találja . . .

a dologról senkinek sem. Mindezek hal­
latára a tárgyaláson jelenlevők haj'an-
dók lettek volna pálcát törni a vádlott 
lelett. Ekkor azonban megérkezett Ka­
zinczy plébános s odaült a tanuszekbe. 
hogy fontos vallomást tegyen Mazarikné 
mellett. A plébános elmondotta, hogy 
Mazarik, mielőtt ő a gyóntatáshoz hasz­
nált stólát nyakába akasztotta volna, igy 
szólt hozzá:

— Tudom, hogy meghalok. Megbán­
tam. hogy meglőttem magamat. Munka 
nélkül voltam hónapokig, betegeskedtem 
is s ezért követtem el végzetes tette­
met . . .

A tárgyalóterem közönsége lélekzetét 
visszafojtva hallgatta a lelkész szavait. 
Rowand ügyész kérdéseket intézett Ka­
zinczy plébánoshoz, aki azonban nem 
jött zavarba, hanem megfelelt az ügyész 
minden kérdésére.

A lelkész vallomása s a vád- és védő­
beszédek után az esküdtszék visszavo­
nult s 15 perc múlva meghozta a ver­
diktet, mely Mazariknét nem bűnösnek 
mondotta ki, mire az ártatlanul megvá­
dolt asszonyt nyomban szabadlábra he­
lyezte a bíróság.

A dolognak azonban az az érdekesebb 
része, hogy a pap ellen felettes hatósága 
a gyónási titok megsértése miatt fe­
gyelmi vizsgálatot indított, és könnyen 
megeshetik, hogy megbüntetik. amiért 
egy ártatlan nőt megmentett a vérpadtól.

bgj TALISMAN =
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A gyónás titka.
Pittsburgban rendkívül érdekes és iz­

galmas esküdtbirósági tárgyalás folyt le. 
A tárgyalás főszereplői mind magyar 
emberek voltak. Egy magyar asszony 
állott a bíróság előtt férjgyilkosság ret­
tenetes vádiával terhelten. Már-már le­
sújtott reá a halálos ítélet, a kétségtelen 
bizonyítékok súlya miatt már megrok­
kant a tehetetlen ártatlanság, amikor 
megjelent a férj gyóntatója és vallomá­
sával megmentette a szerencsétlen asz- 
szonyt. Az ügy részletei a következők:

A pittsburgi büntető törvényszék es- 
küdtbirósága előtt napokig tárgyalták 
Mazarik Jánosné ügyét, akit férje meg­
gyilkolásával vádoltak. A tárgyalás fo­
lyamán oly terhelő vallomások hangzot­
tak el Mazarikné saját leánya és fia 
szálából, hogy mindenki biztosra vette 
az esküdtszék halálos Ítéletet követelő 

,verdiktjét. Annál nagyobb meglepetést 
okozott ezek után, hogy Mazariknét nem 
marasztalta cl a bíróság, hanem föl­
mentve a vád alól, azonnal szabadlábra 
helyezte. Mazarikné fölmentését férje 
gyóntatójának köszönheti, aki vallomá­
sával a vádlott javára billentette az 
igazságszolgáltatás mérlegét. A bűnügy 
tárgyalásán csak szaporodtak a terhelő 
adatok. így Mazarikné 15 éves fia azt 
vallotta, hogy anyja és apja között gyak­
ran volt perpatvar egy burdos miatt. 
Kis húga pedig könnyezve mondta el, 
hogy édesanyja egy revolvert küldött 
vele egyik rokonhoz és szigorúan meg­
hagyta neki. hogy a világért se szóljon

IRODALOM MŰVÉSZET
RÉGI NÓTA . .

Már manapság régi nótát 
Alig-alig hallani,
Mintha kiirtotta volna 
A lelkekbö! valami . . .
Talán már a muzsika is 
Feledte a régi dalt, —
Én Istenem, mi okozta.
Hegy szivünkből úgy kihalt!? . .

Azt mondják, hogy uj dalokat 
Teremtett a haladás 
S a dal-mezőn c nótákból 
Bőven van az aratás.
A cigány ezt muzsikálja,
Ez vidítja a magyart,------
Éli Istenem, mi okozta,
Hogy a régi dal kihalt!?

Hol vagytok ti régi nóták,
Könny és mosoly dalai?
Úgy fakasztott fel titeket 
A lelkekböl valami . . .
Varázs-erő volt bennetek,
Áthatott vént, fiatalt . . .
Én Istenem, mi okozta,
Hogy c nóta mái kihalt!? . . .

Sirva vigadt, aki fújta,
Könnybe lábbadt a szeme —
És a szivét odaadta,
Akinek szólt éneke: —
Panasz, bánat, remény, öröm 
Szólt csodásán, ha akart,
Én Istenem tegyél csodát"
Add vissza a régi dalt! . . .

Boross Elek.
Vígszínház! előadások. Nádassy Jó­

zsef soproni színtársulata, mely eddigi 
előadásaival teljesen meghódította a fő­
város közönségét, vasárnap este mu­
tatta be mint újdonságot a „Vera Violet­
ta“ cimii operettet, melyben hízelgő, dal­
lamos zenéiével rendkívüli sikert ara­

tott. A főszereplők közül Peíerdi Etus, 
Tehel Ilona. Békési és Rákosi szolgáltak 
rá a közönség zajos tapsaira. — A „Kis 
cukros"-ban pedig Halász Ilonának volt 
volt jól megérdemelt nagy sikere. Pén­
teken este Ofienbach vig operettje. Az 
Orpheus a pokolban, került színre a Vár­
sz! ihá/ban. Nádasy igazgató maga ren­
dezte az előadást, amelyet szép díszle­
tekkel állított ki. Különös érdekességet 
kölcsönzött az előadásnak, hogy Jupiter 
szerepét Sziklay Kornél, a népszerű ko­
mikus iátszta, kinek ez egyik legkivá­
lóbb szerepe. Az operett többi szerepeit 
Peterdi Etelka, Monti Elma, Teleki Ilon­
ka, Halász Ilonka, Nádasync, Székely- 
né, Szarvasi, Békési és Szigeti játszot­
ták, a közönség elismerő tapsai mellett.

Színészet Debrecenben. Zilahy Qyula, 
a debreceni színház derék igazgatója, a 
múlt héten u.i betanulással és szép kiállí­
tással adatta elő a „Taifunt", melyben 
az idei évadban először játszott Zilahi 
aki a hires dr. Tokeramo szerepét mu­
tatta be kitűnő alakításban, megrázó 
diámai erővel. Kerner Ilonát Csige Bös- 
ke látszotta, akit férjével Thury Zoltán­
nal együtt a közönség zajos tapsokkal 
ünnepeit. A többi szerepekben Kemény, 
Ligeti, Kardos és Nádor tűntek ki. Az 
énekes személyzet a „Pillangó kisasz- 
szony“ cimü operával aratott szokatlan 
nagy sikert. A címszerepet Zilahyné 
Singhoffer Vilma énekelte gyönyörűen 
iskolázott szép hangjával, melylyel a 
nyáron a fővárosi közönséget is meg­
hódította. Méltó partnerei voltak: Hor­
váth Kálmán, Torma Zsiga, Kemény La­
jos és Bárdos Irma. akiket Zilahynéva! 
együtt az egész est folyamán zajos ová­
ciókban részesítettek.

Színészet Kassán. Komjáthy János 
színtársulata a héten klasszikus eMét 
rendezett és szinrehozta Shakespeare 
„Romeo és Júliáját“ kittinő, gondos elő­
adásban. melyben a címszerepekben He- 
vessy Mariska és Bársony arattak jól 
megérdemelt zajos tapsokat művészi 
magaslaton álló játékukkal. Jeles alakí­
tásokat nyuitottakVirányi.Újvári, Bariba, 
Tihanyi és Bihari, akik szintén rászol­
gáltak a közönség meleg elismerésére. 
A „Tilos a csók“ cimii operetteben So­
mogyi Erzsi, a „Bőregér“-ben Pataki 
Vilma ui énekesnők mutatkoztak be za­
jos sikerrel.

Színészet Miskolcon, Palágvi Lajos 
színtársulata Egerben befejezte erkölcsi 
és anyagi sikerekben gazdag szezoniát 
■s szombaton kezdte meg előadásait Mis­

kolcon. mely alkalommal az „Obsitos“ 
cimü énekes sz'niátékát mutatta he kitű­
nő és összevágó előadásban. A közönség 
meleg szeretettel ünnepelte úgy a társu­
lat régibb, mint újonnan szerződtetett 
tagjait. Aradi Aranka. Batizfalvv Elza, 
Szőke Gizi. Falussy István, Virágh Fe­
renc és Rátkay Sándor zajos tapsokat 
arattak kitűnő alakításaikért és művészi 
színvonalon áilő együttes játékukért.

um Lajos
kOfersg*- és elrköüzlete

Budapest, TOL, Köztemetó-ut 4-
Magyar művészek által ter­
vezett művészi síremlékek 
állandó kiállítása. Márvány, 

gránit- és syenit

síremlékek
egyszerű ti díszesebb kifliéiben kapható.

bába pillantott ijedten slkoltott fel s 
álnltan roskadt háta mögött belépő férje 
karjaiba. A meglepett kapitány, kit a 
jelenet magától érthetőleg megdöbbe*. 
tett, benézett a szobába, honnan hal­
vány világosság fénye mellett vérfa- 
gyasztóan kísérteties látvány tárult sze­
mei elé: a szoba közepén két égő gyer­
tyától gyéren megvilágított fekete rava­
tal, s azon egy koporsóba iekvö holttest 
volt. Még a katonaember idegzetét is 
próbára tette ez az érthetetlen s várat­
lan meglepetés borzalmassága. Az előt­
te álló ravatal s holttest pár pillanatra 
szinte lenyűgözően bénította meg ide­
geit, úgy, hogy időbe került, inig ájultam 
fekvő nejének állapota iránt érdeklődni 
tudott. Mikor felesége lobban lett, ha­
mar kivitte a kísérteties lakásból, maid 
kocsin az Arany bárány szállóba vitte 
nejét, ki bizonyára nem egyhamar fog­
ja a rémes éj emlékeit elfeledni, bár az 
ijedtség okozta ájulás s az azzal járó 
gyengeségén kívül egyéb baja nem 
történt.

Báró Kemény Elemér és feltűnő szép­
ségű ifjú neje nemrégiben költöztek 
Zalaegerszegre, s itt a lakáshiány foly­
tán kényszerültek olyan lakásban elhe­
lyezkedni, amilyet kaptak. Domby Pál 
kötelesmester volt a házigazdájuk, kit 
rövidesen két csapás is ért. előbb nő­
vére, maid három nap múlva neje halt 
meg. Ez utóbbinak a holtteste volt fel­
ravatalozva Keményék lakásában és ez 
rémitette meg annyira őket. Donby 
Pál. ugvanis nem számítva arra, hogy 
a báróék hazatérjenek, azok bezárt la­
kásának ajtaiát — egyszerűen önhatal­
múlag felnyittatta s nejének ravatalát 
ott állíttatta fel. A kön-ivelmü és bűnös 
eljárás, mely csak véletlen szerencse, 
hogy nagyobb szerencsétlenséget nem 
okozott a gyenge idegzetű uriasszony 
egészségében. — aligha marad büntet­
lenül. A báró ugyanis, ki nagyon tér- 
mészetesen lakásába azóta vissza sem 
tért, magánlak sértés miatt adott be el­
lene büntető feljelentést, melynek foly­
tán a vizsgálat azonnal megindult.

Holttest a szobában.
Rémregénybe illő eset történt a na­

pokban Zalaegerszegen, melynek sze­
replői báró Kemény Elemér zalaeger­
szegi honvédhuszár kapitány és fele­
sége. A báró nejével vidéken töltötte 
szabadságát és onnan a napokban az éj­
iéli vonattal érkeztek haza Egei szegre. 
Lakásukra érve, a kapitány nyugodtan 
nyitotta fel a lakás áltálát, melyen a 

1 báróné lépett be elsőnek. Amint a szó­

HÍREK
fl hétről.

A portugállal események.
A nagy dráma bevégződött, a Bra- 

ganza-ház elvesztette a portugál koronát 
és a köztársaság kezd berendezkedni. A 
diplomáciai képviselők a külföldi hatal­
maknál notifikálták az ui államalakulást 
s mindenfelé biztosítást kaptak, hogy a 
hatalmak nyomban elismerik a köztár­
saságot, mihelyt kitűnik, hogy Portugália 
egész népe kívánja a dinasztia trónfosz­
tását és az ui kormány számíthat a por­
tugál nemzet bizalmára. A Daily News 
tudósítója jelenti San-Sebastianból: A 
portugáliai forradalom végzetes követ­
kezményekkel fog járni Spanyolország­
ban. Talán fél év múlva, talán később, 
de biztosan be fog következni a nagy 
felfordulás, amely elsöpri Alfonzo király 
tróniát.

Leleplezett bigamlsta.
Éidekes büntető iigy foglalkoztatta a 

napokban a buziási fürdői rendőrséget. 
Günter Miklós feljelentést tett a községi 
elöljáróságnál, hogy Lackhardt Sándor 
volt marcali! lakos, kiBuziásfürdőn Flat- 
tinger József álnév alatt tartózkodik, 
kettős házasság bűntettét követte el, a 
inennyiben mul hó 4-én Juraszek Mária 
hajadotinal Buziásfürdőn házasságra 16* 
pett, dacára annak, hogy 1904. évben 
Marcaliban Günter Rózával kötött há­
zassága eddig biróilag fölbontva nin* 
csen. A buziási rendőrség nyomban meg­
idézte Flattingcrt, ez azonban mindent 
tagadott s annyit ismert be, hogy Gün­
ter Rózával Marcaliban csak közös ház­
tartásban élt, házasságot azonban nem 
kötött. Minthogy Flattinger semmiféle 
okirattal sem tudta magát igazolni, és 
mert a szökéstől is lehetett tartani, 8

LÖWY JÓZSEF Sirkőraktárában 10 E-tól feljebb remek kivitelű sírköve x 
rendkívüli nagy választékban kaphatók.

t, II,, Fő-utca 88, az. (Pálffy-tér mellett) saját házában

Minden e ssukmébn 
vágó műnkén, teme­
tői tevltésok. vésé­
sek és ursnyomések 
jutányosén és lelki- 
ismeretesen kénem­

nek.
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rendőrség letartóztatta. A bíróság sürgö- 
nyileg megkereste a marcali! hatóságot 
és az anyakönyvi hivatalt, ahonnan azt 
i választ kapta, hogy Lackhardt Sándor 
1904. évben Günter Rózával ott tényleg 
házasságot kötött, Flattinger József pe­
dig Amerikába vándorolt, ahol meg is 
halt. Az iratok megérkezése után a bí­
róság Flattingert ismét kihallgatta, ki 
most már megtörtén bevallotta, hogy őt 
Lackhardt Sándornak hivják, a Flattin­
ger nevét csak Buziásfürdőn történt le­
telepedése óta használja és hogy bigá­
miát követett el. Védelmére felhozta, 
hogy felesége megfiriilt s alig egy évi 
házassága után kénytelen volt tőle el­
válni. Beismerő vallomása alapián a bí­
róság vizsgálati fogságba helyezte s a 
temesvári kir. ügyészséghez kisértette.

Vakmerő rablógyllkoesig.
Titokzatos ügyben folytat nyomozást 

a szentgotthárdi rendőrség. Sattler Pál 
alsórönöki korcsmárost az alsórönök— 
vasszentmlhályi utón eszméletlen álla­
potban találták. Felén lőseb tátongott s 
teste 2 helyen meg volt szúrva. Sattler 
szándékos gyilkosságnak áldozata, leg­
alább erre engednek következtetni a 
gyanuokok. Sattler Pál egyik lakóla, aki 
egy év óta bizalmas embere is volt a 
korcsmárosnak. követte el a gyilkossá­
got, hogy megkaparintsa pénzét. Fz az 
ember egy év óta élt Alsórönökön, de 
sohasem látták dolgozni. Kedvesét a 
szerencsétlenséget megelőző napon el­
küldte Rönökről. ő vitte hiriil első Ízben 
a hirt. hogy Sattlert meggyilkolták. Ugv 
adta elő azonban, hogy az utón rablók 
támadtak elébe és Sattlert lelőtték, neki 
azonban sikerült a szekéren elmenekül­
nie, A gyaniisitott embernek is nyoma 
veszett Kerékpáron elszökött a faluból.
A csendőrök hosszú nyomozás után fel­
találták Veleke község korcsmájában és 
nyomban vasra verték. Az ember el­
mondotta, hogy Hahátz Fü'öpnek hiv­
ják, magyarországi illetőségű, foglalko­
zása ellenben nincs. Tagadja a bűncse­
lekményt, de azért a gyannokok alapján 
letartóztatták és bekísérték a szentgott­
hárdi járásbíróság fogházába szeretőié­
vel együtt. Sattlert kórházira szállítot­
ták. hogy megoperálják. Állapota ve­
szélyes.

A I- irály tanácsosai.

Úgy látszik az udvar nincsen meg­
elégedve, tanácsosaival. Kevesen lehet­
nek a bölcsek közösük. Nun tudnak ió 
tanácscsal szolgálni. Fzért, mint értesü­
lünk, legközelebb szaporítani fogiák az 
udvari és királyi tanácsosok számát. 
Azok tehát, akik cimkórságban szen­
vednek, s nem elégesznek meg a „tekin­
tetes“ címmel, pályázhatnak udvari 
méltóságra. De siessenek, mert a hiva­
talos lap egyik legközelebbi száma, 
már közölni fogja az u| „nagyságoso­
kat" és „méltóságosokat“.

A halálbor.

A rendőrség még mindig a legenergi- 
Vusabb vizsgálatot folytatja a kőrös­
hegy! szerencsétlenség ügyében. A 
rendőri vizsgálat most már a legszéle­
sebb mederben mozog, s egész Kőrös­
hegyig elnyúlik. Az már kétségtelenül 
meg van állapítva, hogy véletlen sze­
rencsétlenségről, vagy bűntényről van 
szó. Hogy azonban ki a szerencsétlenség 
okozója, vagy a gyilkos, azt eddig po­
zitív nem sikerült megállapítani. Ám a 
rendőrség már sejti a bűnöst, a vizsgá­

somul a hurok. A vizsgálat nemcsak a 
rendőrségnél folyik szakadatlanul, ha­
nem a kerületi betegsegélyzö pénztárnál 
is szünet nélkül dolgoznak, hogy a kárt, 
ha nem is egész pontosan de legalább 
hozzávetőleg megtudják állapítani.

A rendőrség titokban több orvos és 
gyógyszertár tulajdonosra is kiterjesz­
tette a vizsgálatot, ami úgy orvosi kö­
rökben, mint a gyógyszerész-testület­
nél is nagy megrökönyödést keltett. Da- 
mokles kardja ott lóg már még néhány 
ember feje fölött s mindjobban közéig 
a pillanat, hogy teljes súlyával sújtson 
le a bűnösök fejére. A receptcsalók ügye 
ma már országos botránynyá nőtte ki 
magát. Sokan vannak vidéki orvosok és 
gyógyszertár-tulajdonosok is, akiket kel­
lemetlenül érintett a receptcsalók lelep­
lezése. Napról-napra újabb nevek kerül­
nek forgalomba, természetes, egyelőre 
csak titokban sugdolódznak az emberek.

F r ä n k 1 dr. ellen más irányban is 
folytat nyomozást a rendőrség. Igen 
kiváncsiak arra, vájjon F r ä n k 1 dr. 
lelkiismeretét nem-e terheli egyéb bűn 
is. Különösen arra kiváncsi a rendőrség, 
miért gyűjtötte oly előszeretettel a bű­
nös orvos az Krgotin Bombellont. Fränkl 
doktornak nagy női ismeretsége volt. A 
Bombellon pedig igen jó és biztos szer 
az olyan alkalmakkor, amikor valakinek 
a domborúsága feltűnővé kezd válni.

A receptcsalás ügyében rövid idő alatt 
szenzációsabhnál szenzációsabb megle­
petések várhatók, amelyek feltűnést kel­
tő letartóztatásokkal fognak végződni. 
Franki és Gineknek a rendőrség előtt 
tett vallomásai bő tápot nyújtanak arra, 
hogy a nyomozást a legszélesebb irány­
ban terieszszsék ki. Nem csak Budapes­
ten, de a vidéken is folyik már a nyo­
mozás. A bűnösöknek feltétlenül lakoi- 
niok keli. Ezt úgy a gyógyszerész testü­
let. mind a tisztességes orvost kar re­
putációja feltétlenül megköveteli.

VALÓDI

cipőjén
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Közgazdaság.
A Központi Kereskedelmi és Ipar­

bank géposztálya. Megírtuk már, 
hogy a Központi Kereskedelmi és 
Iparbank igazgatósága legközelebb 
gép- és motorosztályt rendez he. 
Mint értesülünk, az igazgatóságnak 
sikerült a gép- és motorosztály ve­
zetésére Szűcs Zsigmondot, a 
Bacher és Melichár cég ma­
gyarországi főnökét megnyerni. Az 
intézet hatalmas raktára a Váci- 
körut 26. számú házban lesz.

A Kőbányai göztéglagyár részvé­
nyei. Az elmúlt héten a kőbányai 
göztéglagyár részvényei nagy ke­
resletnek örvendettek és szokatla­
nul nagy árban keltek el. A részvé­
nyek rövid idő alatt 130 koronával 
emelkedtek, amit tőzsdei körökben 
azzal indokolnak meg, hogy a tégla­
gyár tulajdonát képező telkeket 
igen ió áron fogják értékesíteni.

Kereskedelmi bank. L á n c z y Leó, 
a Kereskedelmi bank elnök-igazga­
tója, hosszabb tanácskozást folyta­
tott Becsben az Union-bank vezető 
embereivel, az Agrár-bankkal terve­
zett fúzióról.

A Jelzálog-Hitelbank. A Jclzálog-
. - Hitelbank részvényei egy hót lefor-
lat érdekében azonban tartózkodik ne- a]att 485 koronáról 522 köre­
vek nyilvánosságra hozatalától. R a d á- x .................
n o v i c s Dániel budai gyógyszerész 
még mindig tiltakozik az ellen, mintha I

lit v

nára szöktek fel. A tüntető vásárlás 
okáról az a verzió kering, hogy a 

a mérges bor az ő gyógytárából került v Jelzálogbank vezetésében változás 
volna ki. Biztos tudomásunk van róla, r állana be, amit nem hiszünk, egy 
hogy néhány nap múlva teljes világos- I másik hír szerint a bank tulajdon­
ság lesz e rejtélyes ügyben s a bűnös • jogában következnék be lényeges 
átadható lesz az igazságszolgáltatásnak. > változás a közel jövőben, amennyi-
Ä méregkeveró tehát, akármint Igyekszik 
incognltóban maradni, hurokra kerül.

A receptcsalók.
Most már teljes bizonyossággal meg­

állapítható, hogy a munkáspénztár kára 
több százezer koronára rúg. A recept- 
csaJók nyaka körül mindjobban össze-

ben a bécsi Union-bank, mely fő- 
részvényese a Jelzálogbanknak, állí­
tólag összes részvényeit eladja egy 
pénzcsoportnak. A Jelzalogbanknai 
különben, mely Széli Kálmán bölcs 
vezetése alatt áll, a legnagyobb rend 
van.

2 (Arzübaschew regénye.)
Pasa Afanasjew mélyen elgondol­

kozva a leány után nézett, kinyúj­
totta két hosszú sovány karját, me­
lyekkel a kerítésbe kapaszkodott és 
testet majd előre, maid hátrahimbál­
ta. Azután fölnézett a zöld lombok 
között kékelő, szép, tiszta égre. Lel­
ki szemei előtt hatalmas képletek 
támadtak: ködszeríi távolban mun­
kálkodó emberek, vidám és mégis 
félelmet gerjesztő, nyüzsgő csopor­
tok. Lehunyta szemeit, végigsimi- 
totta kezeivel bársonypuha hajza­
tát és a pázsiton át hazafelé tartott.
A gyalogösvényen apró mezei vi­
rágokkal tarkított, friss, puha gyep 
burjánzott.

Az úri verandán Pawel Iwanovics 
és Olga Petrowna már a terített 
asztalnál ültek, Waszilissza körül- 
hordta tálcán a le vésés tálat és 
minden mozdulatánál megcsengett 
nyakeke, a duzzadó, pihegö, rezgő 
nagy mellén, Serjosa, a kis diák el­
rohant nővérét szólítani.

— Megyek már, megyek márt — 
kiáltotta a hívásra Liza, azután hát­
radobta dús liajíonatát és oldalvást 
egy kis rondella körül futkosott, mi­
közben sárga cipői a napfényben 
megragyogtak.

Serjosa ujongott örömében és ro­
hant a nővére után. A verandán 
guggoló kis kutya felriadt és szélse­
bességgel utánuk iramodott.

Pawel iwanovics'lassan a térdére 
tette a hírlapot, levette szemüvegét 
és elnézően mosolygott. Olga Pet- 
rowna pedig nevettében kiöntötte a 
levest a tányérjából.

- Milyen csintalan és pajkos ez a 
lány és mégis már menyasszony 
akar lenni — mondta az anya merő 
szeretettel.

Liza letepert egy nagy virágágyat, 
felrúgta a kutyácskát, mely szürke 
ruhája fodrai közé keveredett, az­
után hanyatt vágódott a tiszta, sár 
ga homokban. A kezében tartott 
könyv pedig szertcliullva messze el­
repült a magas fűbe.

— Ahán! — kiáltotta hangosan 
Seriöse, miközben nővérének fel­
bomlott hosszú haját megmarkolta, 
— most megfogtalak, ugy-c?

_Nem igaz, mert elestem! — vá'
kiszólta komolyan Liza, feltápászko- 
dott és felvéve könyvét, lassú lép­
tekkel közeledett a házhoz. A kis 
kutya körben ugrált lábainál, maid 
pedig hátsó lábaira ágaskodva, tún- 
colgatott előtte. Serjosa pedig kö­
vér, nyírott fejét csóvalgatva. gú­
nyolta Lizát.

_ Ha 'el nem csel, akkor is meg­
fogtalak volnál

Liza az asztalhoz ült és clgondol­
kozva a kanala után nyúlt. Annyi 
kellem, szépség és üde ifjúság su­
gárzott egész lényéből, illatos hajá­
ból, kecses és hajlékony termetéből, 
hogy örömet és boldogságot terjesz­

tett maga körül, ahol csak megje­

lent. A rügyező, fakadó élet töltötte 
be egész lényét és melegséget, fényt 
terjesztett minden lépte nyomán. i 

A kanalak alig hallhatólag csöröm­
pöltek a tányér szélein, az asztal 
alatt a kis kutya türelmetlenül moz­
gott és a napsugarak fénylő, aranyos 
glóriával fonták körül alabástrom- 
fehér homlokát . . .

Egyszerűség, békés csend és tisz­
ta világosság ült az egész, kedves 
családi csoporzaton . . .

II.
Estefelé megérkezett Savinov had­

nagy. Liza kijelölt vőlegénye, meg­
pengette a verendán sarkantyúit, 
mig fényezett csizmaszárai és sztik 
lovaglónadrágja messze elragyogtak 
az alkonyaiban.

A leáldozó nap utolsó sugarai bu- 
csuzkodtak a láthatáron és a tájra 
áhitatos csend borult. melyet 
csak a hadnagy közeledő lépteinek 
zaja szakított meg, mikor a sötéten 
zöldelő fák között a veranda felé 
tartott.

Serjosa feltette a sapkáját és a 
patak partjára ment halászni, ahol — 
az ördög tudja miért — egyetlen ha­
lacska se akadt a horgára; Liza 
vastag haját összefonta és azután 
így szólt a hadnagyhoz:

— Nikolai Nikolajevics. ha úgy 
tetszik, mehetünk a boulevardra.

A hadnagy összeiitütte örömében 
a bokáját, megpengette sarkantyúit 
és udvariasan lehozta a verandáról 
Liza felöltőjét.

Karöltve haladtak egymás mellett 
és a hadnagy figyelmes elövigyázat- 
tal tartotta karján a gömbölyű kis 
kezet, mely bizalmasan pihent az 
egyenruha oltalmában. Meglátszott 
a hadnagyon, hogy egész lényét 
csak a mindenható szerelem, a gyö­
nyör cs a majdnem félénk, szinte 
szűzies vágyakozás, epekedés töl­
ti be.

Az udvaron egy lakónővel talál­
koztak. aki piros-pozsgás kis gyer­
meket tartott a karján. A kis bolond 
tágra nyitotta szemeit és Liza felé 
nyújtogatta pufók kezecskéit.

Liza elfordult kísérőjétől és kar­
jaiba véve a gyermeket, magasra 
emelte, majd össze-vissza csókolgat­
ta, miközben pirulva nézett vissza 
a hadnagy felé.

A gyermek pedig boldogan ka­
cagott és vígan hadonászott kezecs­
kéivel a levegőben.

Liza zavarba jött, \ isszaadta any­
jának a gyermeket és visszasom- 
polygott a hadnagyhoz, akinek az 
arca szinte sugárzott a végtelen 
boldogságtól.

(Folytatása következik.)

Segédszerkesztő: Mezey László. 
Kiadja:

A „NAPLÓ“ UJSAGVALLALATA.

Nyilt-tér.

iíistájgerozás.
A Pesti Hazai Első Takarékpénztár 
Egyesület tulajdonát képező Baross- 
téri házából 8 évi pontos lakbérfizetés 
daczára minden ok s megkérdezé­
sem nélkül 050 koronával kistájce- 
roltattam. Fogmütermemet már 
Baross-tér 18. szám alá helyez­
tem át, hol l- érom engem szükség 
esetén felkeresni szíveskedjék.

Tiszteletűd

(Mermuth Mos
Baross-tér 18. (a keleti 
udvar közelében). Telefon: 159-
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Legelőkelőbb szórakozóhelyek

♦.
ea
a

Rákóczl-ut 20. sz. ■

Hétfőn f, hó 17-én este 9 órakor ■
vörös Misi klasszikus zenekarival a

Klasszikus estély. ■
Műsor a helyszínén!

BBBlB**

Keleti kévéhez
Baross-tér 14. (a keleti pályaudvarral szem­
ben). Helyiségének megnagyobbitása és 

teljesen uj berendezése elkészült.
Estére kint

Balogh Károly
hírneves zenekara muzsikál.

urain miül
(Baross-utcza és József-körut sarok) 

teljesen újonnan átalakítva.

Esténkint
Veszprémi

Kiss Jancsi
országos hím kiváló cigány- 
prímás, a Józsefvárosiak ked- 
vencze, teljes zenekarával 

hangversenyez
Az összes hlil- és btllülill lapok.

Figyelmes kiszolgálás.
Totjoe tisztolctlcl

Kanczler Gyula és Tsa.
tulajdonosok.

Ili
RóBcőc3c5-iat 10.

• én* ■J'IM.ié-fBl

Esténkint személyes vezetésé­
vel a hírneves

Mm Nándor
teljes zenekarával hangversenyez.

!! Bödapesf Éjjel!
Ldftfönyossága

a 6EKZII53 ktívélidz
VII,, Dcii-ü, 65, Eizsébet-körui sarok,
Egész éjjel nyitva.
esténkint Komáromi Bertók 
Jóska teljes zenekarával hang­

versenyez.

7 Hol találEozimK 7 CZIMBALMOKAT
Színészéé, IrdR és mBUszeR talSIRozé Helye:

ü,METEOR1 ™
BUDAPEST, Erzsóbet-körat 6, szám,
ahol az összes hazai és külföldi hírlapok 
olvashatók és mindenféle kávéházi italok 
a legméltányossabb árban számíttatnak.

Színház kávéház
VII. kér. Aréna-ut 56. szám.

f. hó 9-én megnyílt,
Ä KUPI JÓZSI

teljes zenekarával hangversenyez.
Tisztelettel

Arvay Otto Ede kávés.

Paál János
ARÉNA NAGY 
VENDÉGLŐJE.
VII., Aréna-ut 58. szám.

(a városligeti színházzal szemben.)
ízletes, olcsó magvar és franczia konyha. 
— Balatonmelléki borok — Színház 
után friss vacsora. — Társaságok ré- 
szőre külön termek.

Szives pártfogást kér
a tulajdonos.

□ CTocsoga

8
8
8
8
8

r F1 9

l
Esténként

Farkas Pali
muzsikál.

8
8
8
8
8

□ C50050C50GC50CÜSO D

a legújabb szaba­
dalmazott rendszer 
szerint legjobbat ké­
szít (részletfizetésre 
is) a czimbalomké- 
szités elismert eisö

szakértője

Habits Antal
hangszerkészítő mester.

BUDAPEST,
Erzsőbet-körnt 42. szám.

Htfzíalajdonosolz és 
laftóft figyelmébe.
Lakásának poloska és moly elleni kar­
bantartásait heiyiségenkint ötven fillér 

havi díjért elválalja

STANDARD
féreg elleni karbantartó társaság.
IV, Kossuth Lajos-ntcza 14-16.

Telefon 66 - 63.

Szent-Lukácsfürdö gyógyfürdő, BUDA
A Kzt -LnkiCafürdl átmeneti évad a ivón é'énl 

Az «u.uMtu. hav, v.-nd 'vm'veoiboi fi-iumiit tik 1 
következő-et: touis Buree maganző. hi,minsr"atr 
'laree' Dave* London, Luda-n- Webnr k. ,e kod< 
őaLize, d,. Viktor habos 0. fia , rvos iiukares 
luiiuí A tár py Tin a do, os Pro-knit*, Mil,.a Lit
rach He grad, William Clerk Now York, Lias au 
dau Leninen*, Seinbiing lanoino ó- le .ma D ózdi 
dr Oze.iLw Vaügorski vo« G.vbow, Ludwin Du 
benekv föbadnagv omoubur", Vittorio Wusor é, 
n--je marlin, done« G nova, Cicu e-cu Rom*. ne * 
eanra Bukarvt, Maria Brkits ml , d, M,kó P tu 

loldblitokos Herridnémeli, dr. B do h i nos o,-o 
H víz, Jakab Rezső kir. íuiial biro MaroavC.nchelv 
M kzAres LA zlo ura-i i-azzató ■ aiGom- ry Larzí 
•e őcecse m rnök Me őtel ad és méz számos kit! 
loldi ef mai")áru -zugi előkelő vond » téli be 
'Ondezéa1 k a ijzon talmi idö'ái ,ahau nagy élőn. 
nyu anak a ftiidőkura használata, al

Szent-Lukácsfürdő igazgatósága, Buda
Kristály forrásásványviz étvágyat [avit 

pvomorrontást megakadályoz. v

ö G AH
•záipadlás nélkül, rágásra azonnal haszs 
nálhatók, 4 koronáitól. Gyökéreltavoli 

ió? r'lleseri f«l*slepes. Aranyhidak és koronák lf 
évi Írásbeli jótállás«* I 24 óra alatt, vidékieknek 11 
óra alatt készíttetnek, foerhnzás teljesen crzóbtel» 
nitve, tartós tömések 5 koronától. Kdei, haszna, 
vehetetlen fogsorokat és fogakat 24 óra alatt ha*zna. 
vehetővé alakítok. Mérsékelt árak 1 Részlotfizctesr# 
ia. Kendelés e;ésx nao. Vasárnap és ünnepnap is

Or. HEGEBUS 3HKRB
VII. kér. Erzsébet-körut 44. szám. löldezla
Speozi&Usta minden fog- és eeálbetógeógber 

Kérem a pontos orímre ügyelni.

F

f£p~far.pap‘ Gichner János
áHwel, réz-, is vashatorgyá- 
ro, s*m tmief, pokróc,

IW-»-.™*,
“'SriMS^3 «».SÄ».* BUDAPEST,

Erisáfcet-körat 20.

GYÄHz -
Kerlétt-etea 7. és 9 sz.
Ía1«iyzék»l Urkluk Ingyw és 

bémwtve ktliöz.
,4, Heg nem felelő árut kloeepőlem «agy a 

péntl visszaadom.

Fogorvosi intézet.

FOGAK
szájpadlás és gyökerek eltávolítása nélkül 4 koiv 

nától följebb,

lO évi jótállással.
Az .1 Itala in k‘s»zitoU és a párisi fogorvosi akadómia 
kiállításán kitünteteti fogai; rátrásia kitünően hasz­
nálhatók. könnyen megszokhatok, a bestédben 
■ommitvle zavart nem okoznak, szagot, ízt nem kap­
nak. 11 szájból ki nem vehetők és a valódi fogakat 
teljesen pótolják. További aranyhidak és koronák 

egyedüli speeziális készítője

Sciiats \J enő
technikai főnök.

Budapest, VII-, Wesselényi-u. 60,, 1.4. sz,
Rendelte egész napon 41 este a érti*. - Tasm» te 
ünnepnapokon is. — Szakorvosi icndolés log- és 

azijbeteg részéin.
I oglilméaek a leggondosnbli kezeléssel. Specelális, 
léjdelomnvlklili topinUtétuk. Régi ineaz fogsorok át- 
ii'iikitáía megvárható. Vidékiek la éré alatt ki- 

elég léteinek. Mérsékelt álak.

Zálogczédulákat
brilliánsokaf, ékszereket, aranyat, ezüstöl, 
platinát legmagasabb árban veszek. Bril- 
Arisokért többet fizetek, mint amennyiért, 
újonnan vették Schlier Izidor, Slp-nteza 8.

rM 7." CB •-vJi 5,3 >. e P -- c — t- jr, o «-«2 £í;8-~'
hsl
2 *.3^ ©

O M

Mem kell többé kövét főzni, 
sem cukrot venni I

inoadwírocM

érdemes rongyosan járni!
.0Vfi!^1E3r «JT wr MM

lSÍ^§Sou D F, o e ST.
-1Q1». tenroh: m-et.

Ha 12 fcrinléri rendelhetek divatos 
öllönyt, lelőhet vatiy téli kábától 

v—. —7" linom Bfapjuszövelböl mértén aí n.
; _  J"„ férfi-szabó mester
BlIDHFEST, ThÓköíV-Út 20. szám I. SRI. VMékieUnck mintát bérmentve

t-hlsA M.d6v«l.l« rfmtimim,«, tortoWp* Bud.*«,, vi, Andi „lm a. ™ld<’k- -------- ^


